Exercices du chapitre 1§

_ Circuits série/dérivation ; Utilisation d'un multimétre ; Lois des circuits

La tension U aux bornes d'un
ensemble de dipoles associés en
série est égale a la somme des

La tension U est la méme aux bornes |
de dipdles associés en dérivation.
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Loi d'Ohm
La tension U aux bornes d’un conducteur ohmique
de résistance R est égale a:
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Pour le circuit schématisé ci-contre : nl [ Dans le circuit suivant :
I -
I =250mA et I,=150mA | - Ug =9V
) Iy 34 Um = 6V
1. Reproduire le schéma en ajoutant I M
I'ampéremetre permettant de mesurer —'-@— =500 mA
I'in ité 1. T . . R
: Fens tel; JI 1. Ajouter sur le schéma le voltmétre permettant de mesurer Uy,.
2. Enoncer la loi des nceuds du circuit. @

) 2. Calculer la tension Ui aux bornes du conducteur ohmique.
3. Calculer I'intensité /. A .

(justifier votre calcul avec une loi)
4. Quelle estla valeur de [, ? (justifier avec une loi)

3. Calculer la résistance R du conducteur ohmique.
(justifier votre calcul avec une loi)


https://www.youtube.com/watch?time_continue=127&v=a5lV9Qw9hOQ&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=XAKCLUnz3qk&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=7A29QhFphxQ&feature=emb_logo

